

龙行天下, 支付无忧 ——建行龙支付



为更好地满足客户需求, 建行在整合现有支付产品的基础上, 运用互联网思维, 围绕提升客户体验, 加大创新和研发力度, 11月9日正式推出建行支付品牌——龙支付。龙支付是建行首次推出的融合多技术、覆盖全场景的支付品牌, 这不仅体现建行在传统支付结算和收单业务领域的具体革新, 更宣示建行作为国有大型银行在新兴技术浪潮面前不惧挑战, 沉着应对, 敢于突破的态度。这不仅是建行再造支付结算新优势的重要举措, 也是建行打造金融生态系统迈出的关键一步。

日前人民银行出台261号文件的有关要求, 从根本上重构了银行的账户体系和支付结算规则, 传统依靠大量发卡来获客的粗放型经营模式已不适应新的形势, 如何积极应对, 建总行从战略高度推出龙支付, 这不仅是建行顺应外部形势变化和发力零售业务转型的重要举措, 更是再造建行支付结算新优势的必由之路。

龙支付既是植入互联网基因、倾心

打造的企业级支付品牌。又是依托建行庞大的支付体系为支撑, 整合建行现有支付渠道、支付工具等各类支付结算产品, 为客户提供全方位、综合性支付结算服务的产品组合。本次推出建行钱包、建行二维码、全卡付、龙卡云闪付、随心取、好友付款、AA收款、龙商户等八大功能, 并拥有以下四大优势: 第一, 更开放的用户体验。无论本行他行、有卡无卡, 只需下载中国建设银行APP均可申请注册。第二, 更多样的支付方式。囊括扫码支付、手机闪付、ATM刷脸取款、声纹取款、手机闪取等所有新型支付技术。第三, 更丰富的支付场景。支持线上线下、消费取现等衣食住行的各类场景, 支持商户移动端手机银行APP支付。第四, 更安全的支付环境。具有完备的风控体系, 通过支付标记token技术及手机终端认证技术进行事前防御, 通过差异化限额、黑名单阻断、大数据风控模型进行事中防控, 通过建立快速响应机制、反欺诈调查机制进行事后处置。

百钱宝典 缔造属于你的世界钱币博物馆

钱币大概是最容易被收藏的物品之一, 我们小时候家里都会有存钱罐, 里面塞满硬币。然后某一天, 当你再度打开存钱罐, 突然发现这些钱币原来有不同的大小、图案、面值、新旧程度, 其中有一枚居然还藏着一段回忆和故事……今天, 我们向您推荐一款匠心独具的钱币册, 即可开启钱币收藏投资的崭新未来。

投资, 从钱币开始

钱币, 与每个人息息相关, 它具有保值功能, 受价值规律影响, 部分停止生产或者退出流通的钱币, 其价值往往直线上升。随着全球金融合作进一步深化, 各个国家金融互通, 钱币收藏回流不断加速, 百钱宝典中收藏的各国钱币, 与全球通兑的中国熊猫银币一起, 将成为一套展现世界金融风貌, 丰富国际财富视野的收藏珍品。

百样货币, 展世界风光

《百钱宝典世界财富文化魅力精选》以2011年被誉为超美纸币的马尔代夫纸币开篇, 从热情阳光的海岛风光, 到绅士优雅的英国风情; 到风景绮丽的泰国; 美女如云的韩国……这里有你已经去过的旅游圣地, 也有你未曾到达的国家, 有未曾看过的风情文化, 也可能有你的家乡你的故居……而此刻, 它们都是属于你

的记忆。我们组建了14个团队共计上百人, 在世界各国间穿插收集, 甄选世界收藏领域内的珍稀纸币、硬币共100枚, 品相优秀, 装帧精美, 收藏各国的美丽钱币, 让世界在方寸间展现, 触手可及。

传世珍品, 让财富传承

百种钱币, 汇聚百国财富。它们不仅是一个国家文化历史和经济科技的体现, 更是值得收藏传承的宝贵财富。《百钱宝典》由永银文化创意产业发展有限责任公司出品, 江苏省收藏家协会钱币收藏委员监制, 精选世界钱币, 打造重量级的财富好礼。此外, 再加上2016年的30克熊猫银币封装币, 这是中国传统的计量单位“克重”首次代替“盎司”出现在中国独具代表性的熊猫币之上, 历史意义非凡。将二者合辑一册, 打造钱币收藏投资领域内的精品。藏品设计美观, 内容丰富, 皮质书册彰显独到品质。馈赠亲友, 传递情意; 商务往来, 彰显身份; 自用收藏, 体味世界钱币文化, 珍藏潜力无穷的财富之礼。

本套藏品名为《百钱宝典》, 其中收录了《国宝汇聚2016年熊猫银币珍藏册》一本和《百钱宝典世界财富文化魅力精选》一本, 《百钱宝典世界财富文化魅力精选》将世界五大洲100个国家(和地区)的珍品钱币100枚汇聚成一册, 通过感知这些不同国家具有代表性的精美钱币, 仿佛与这些钱币同行在异国他乡, 指尖触摸《国宝汇聚2016年熊猫银币珍藏册》中的熊猫银币, 熊猫的憨态可掬形象跃然纸上, 翻阅《百钱宝典世界财富文化魅力精选》中的百枚钱币, 犹如触碰寸寸历史, 品味属于你的世界文化, 缔造属于你的世界钱币博物馆。

(该产品为代销产品, 宁波银行各网点均有销售。)

甬动新时尚 惠享新生活



民生甬惠卡

惠享生活每一天

持卡全免费 服务享优惠
无卡取现更方便 转账汇款更安全
线上抢券超便捷 吃喝玩乐更优惠



中国民生银行宁波分行

www.cmbc.com.cn



本广告不构成银行合同要约, 在法律允许范围内最终解释权归中国民生银行

中国民生银行
CHINA MINSHENG BANK

安全账户 前“锁”未有



- 五重防护, 无“锁”不在
- 随时开锁, 灵活掌握
- 高危交易, 自动阻断
- 保险保障, 1键理赔